Plan de travail du Vendredi 19 juin
Français
Choisis la bonne réponse :
[image: ]
Dictée :
Préparer la dictée 10 page 126 du livre de français. Il y a d’abord une liste de mots à savoir écrire (s’entraîner sur l’ardoise ou au brouillon), puis le texte à recopier une fois au brouillon. 
Laissez-lui ensuite quelques minutes pour bien relire le texte. Vous pouvez ensuite lui dicter, il copie au crayon à papier en sautant des lignes dans le cahier. Une fois copiée, laissez-lui un temps pour « aller à la chasse aux fautes ».
Vous pouvez ensuite souligner les erreurs au crayon et lui demander d’essayer de trouver ses erreurs seul.
Puis il peut avoir le texte sous les yeux, se corriger au stylo vert (en soulignant les fautes et corrigeant en dessous)
Vocabulaire :
[image: C:\Users\Sylvie\Pictures\2020-06-11\001.jpg]
Mathématiques  Calcul mental :

[image: ]
Puis revoir les tables de multiplication, tu peux les réviser sur le site :
https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tablesmultiplication.php 
ou bien sur : https://calculatice.ac-lille.fr/serveur/main.php
Pose et effectue ensuite dans le cahier les opérations suivantes :
15 675 + 7 852 =
9 580  – 4 681=               578 x 9 =
Puis sans les poser, effectue en ligne dans le cahier :
541 x 1000 =
50 x 600 =                 20 x 90 =
Problèmes : Fais le problème 31 page 56 dans le cahier.
Sciences Lis bien plusieurs fois cette leçon
[image: ]


Puis entoure les insectes et complète le texte qui suit :
[bookmark: _GoBack][image: ]
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Fiche 1

Bonjour | Je miappelle Lépido.
Je suis un papillon.
Enfant, je n'étais pas vraiment comme ¢a..

Me connais-tu bien ?

Le papillon est un insecte.

Quel est le point commun de tous les insectes ?

" p

Comme celui des autres insectes, le corps du papillon comprend trois
parties : la téte, le thorax et labdomen.
Les trois paires de pattes sont fixées sur le thorax.

Linsecte est un invertébré, ce ErBinl e

qui veut dire quil na pas de dessin de papillon.
colonne vertébrale.

Son squelette est & Fextérieur :
Clest une carapace qui recouvre
entiérement son corps.

De combien de parties est
composé le corps des insectes >

Q 2 parties
X 3 parties
Q 4 parties
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Fiche 2

Observe tous ces animaux. Entoure les insectes.

&

scorpion abeille

-
ol
mouche
\‘\\ //‘
= N/
R "f{l\ -
lombric /9N
libellule araignée

eretens|





image1.png
il sautille dans Iherbe, picore quelques graines. Mon arfivée Ia__= un cog

1 [soudain effrayé. = une poule
lQui est-il ? = un lapin

[Elle sait nager, respire hors de l'eau. Elle adore les insectes. une mouche
2 = une grenouilie
lQui estelle 7
= une abeille

[Lors de la soirée donnée en Ihonneur de la file du roi, le jeune = Ia sorcire
3 prince a été transformé en crapaud. = fa fille du ror
|Qui ra transformé 2 < le prince

Comme tous les matins, elle m'a réveillé et a ouvert les volets| = papa

4 [aprés mavoir embrassé = maman
|De qui s'agit-i 2 = Ia matresse
Ce matin, Ia voiture n'a pas démarré. Papa a téléphoné & = mon pére
 |Monsieur Martin pour quiil vienne T'aider. = un plombier
|Qui est Monsieur Martin ? = un garagisie

lis vont & Ia chasse aux trésors. lis s'aident d'un bateau et d'une|_— des chasseurs.

& carte = des pirates
|aui sontis 2 = des pécheurs

e suis bien installé dans le fauteuil prét & Ecouter avec| = un pianiste
attention. Monsieur Mongin e tient sur son épaule et Iui gratte| = yn chanteur

7 ISes cordes qui chantent.
|Qui est M. Mongin 2 = un violoniste:
lLa foule e curieux rassembiés devant le batiment regarde Théo| = Un pompier
g |monter sur Téchelle & toute vitesse, son casque sur la téte pour—— oo
intervenir rapidement
|Qui est Théo 2 = Un acrobate
Il ne roule pas sur la route parce quil n'a pas de pneus. Pour = Un avion
9 |passer sous la mer, il foule dans un tunnel. = un train
IDe quoi s'agit-l 7 — unbaiean
< ia guépe

Il sort surtout Ia nuit, il dort pendant tout Fhiver. I se met en)
10 |boule pour se protéger. Il est couvert de piquants. = le serpent
|Qui est-ce ? = le hérisson
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Variation du sens des mots selon le contexte

10

1. Relie chaque phrase avec le sehs du mot en gras qui correspond..

a) Allons faire un tour en vélo
J’ai joué un bon tour a mon grand-pére
Les coureurs font le tour de la piste
Vous répondrez a tour de role

b) Avant de traverser, regardez les feux tricolores »
As-tu entendu un coup de feu ®
J’ai la gorge en feu .
Les pompiers viennent d’éteindre le feu .

e une farce

e une promenade

e I’'un apres 'autre

e un parcours; en rond

e une détonation

e un incendie

e un signal luminéux

e une sensation de chaleur

2. Place une croix (X) dans la colonne qui correspond au sens du verbe passer.

circuler |disparaitre| franchir | donner |s’écouler

Passe-moila moutarde, s'il te plait

Envacances. le temps passe vite

Les voitures passent sous ma fenétre, i

Les touristes passent la frontiére

C’est un caprice, ¢a lui passera





image3.png
OBJECTIF : Doubles des nombres de 10 a 30.

2fois 26 = 2fois 8= 2fois5= 2fois 26=
2fois21= 2fois 15= 2fois 16= 2fois 21 =
2fois 13= 2fois 26 = 2fois 11= 2fois 9=
2fois23= 2fois 17= 2fois 10= 2fois 19=
2fois 28= 2fois 3= 2fois 7= 2fois 6=
2fois 1= 2fois24= 2fois4= 2fois2=
2fois 13= 2fois 19= 2fois 17= 2fois 12=
2fois 26= 2fois20= 2fois4=
2fois 1= 2fois 14= 2fois 18= 2fois 15=
2fois2= 2fois 28= 2fois22=





